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Kedves Olvasó!
Sokan Önök közül már régóta ismernek minket, és 
sokakkal több éves, sikeres együttmûködést tudha-
tunk a hátunk mögött, azonban vannak olyanok is, akik 
még csak most ismerkednek cégünkkel és az álta-
lunk szolgáltatott integrált vállalatirányítási rendszerrel, 
az abas Business Software-rel. Cégünk, az InterJNet 
Számítástechnikai Kft. ezen a néven 1996 májusában 
került bejegyzésre. Korábban már több éve tevékeny
kedtünk a piacon, elsôsorban Jászberényben, és a 
Jászságban, majd késôbb jelentôsen nôtt azon refe
renciáink száma, amelyek az ország legkülönbözôbb 
részéhez kötnek bennünket. 1996 óta jelentôs növeke-
désen ment keresztül a cég, s míg székhelyünk ma is 
Jászberény, már egy budapesti iroda és oktató terem 
is várja ez év szeptemberétôl ügyfeleinket. 

Az InterJNet Kft. munkatársai komoly fejlesztôi múlttal, 
tapasztalattal és tudással rendelkeznek, így tanács- 
adói munkánk mellett, intenzív programfejlesztôi tevé- 
kenységet is folytatunk. 

A hátteret nyújtó ABAS Software AG idén ünnepli 30 
éves fennállását. Fejlesztôi múltjuk, tapasztalataik, 
és folyamatos sikereik méltán emeli ki Ôket, és teszi 
terméküket, az abas Business Software-t egy stabil, 
könynyen kezelhetô és egyszerûen testre szabható 
programmá. Kiadványunk elsô számábában olvashat-
nak az elmúlt 30 év eseményeirôl, sikereirôl, és szóra-
koztató történeteirôl. Oldalainkon találhatnak érdekes 
információkat a fejlesztéseinkrôl, valamint beszámo
lunk a nemzetközi fejlôdésrôl is, melyet a vevôk mellett 
szintén középpontba helyezett az ABAS vezetôsége. 
Az ABAS Újságot terveink szerint minden évszakban 
megjelentetjük, és megtöltjük aktuális hírekkel, érdekes 
információkkal, és szórakoztató tartalommal egyaránt. 
Az idei évben kívánunk nagyon boldog ünnepeket, az 
új esztendôben pedig sok szerencsét és további sike
reket!

Az InterJNet csapata
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Döntéshozatal

Mi egy olyan középvállalat va-
gyunk, amely középvállalatokban 
gondolkodik, és azokat szolgálja ki. 
A szoftvert folyamatosan fejlesztjük. 
Csak az tud hosszú idôn keresztül 
továbbfejlôdni, aki évrôl évre in-
novatív megoldásokon dolgozik a 
vevôi számára. Az innováció nem 
minden egyes trendnek a követé-
sét jelenti, hanem értékteremtést is. 
Mely innováció használ a vevômnek 
és így a termékemnek? Mely bevált 
eszközök azok, amiket nem kel-
lene elhamarkodottan feláldozni új 
trendek javára? Mely új fejlesztések 
érdemesek arra, hogy beillesztésre 
kerüljenek az abas Business Soft-
ware-be? Ezeket a döntéseket újra 
meg újra meg kell hozni.

Kommunikáció

A termékeinket mindig a vevôink-
kel kommunikálva fejlesztettük 
tovább. Gyakran a vevõk mutatták 
meg számunkra az utat, mi pedig 

innovációinkkal mindig támogat-
tuk õket a vállalatuk fejlôdésében. 
Számunkra fontos a párbeszéd 
valamennyi üzleti partnerünkkel: a 
vevôinkkel éppúgy, mint a partne-
reinkkel és a dolgozóinkkal.

„Aki ismeri a múltját és abból tanul, 
az fel van készülve a jövôre. Ebben 
az értelemben tekintünk optimistán 
a jövôre.”

Peter Forscht , Peter Walser,és Wer-
ner Strub	

30 év abas, 
30 év fejlôdés 

Idén ünnepeljük az ABAS Software AG 30 éves fennállását. Az elmúlt 30 év mérlege, a folyama-
tos növekedés. Ezt igazolja az állandóan növekvô belföldi és nemzetközi vevôkör, a bankoktól és 
befektetôktôl való függetlenség, továbbá az, hogy 16 éve folyamatosan nyereségesen mûködünk. 
Büszkék vagyunk erre a teljesítményre.

Egy vállalat harminc 
éves fennállása 
alatt történik néhány szokatlan 
dolog. Három anekdota mesél 
arról, hogy hogyan válnak fiatal 
vállalkozók gyorsan dörzsölt 
bankárokká, hogyan vélekedik 
a vevô egy az ERP rendszerbe 
integrált számítógépes já-
tékról, és hogyan befolyásolja 
a döntést egy ERP kiválasztási 
folyamatban egy kihúzott csat-
lakozó.
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Homályos 
képernyô

Egy helyszíni vevô látogatás során 
a vevô kifogásolta, hogy egy az 
ABAS által szállított képernyô 
egyre homályosabbá válik. Amikor 
a termékmenedzser Peter Forscht 
alaposabban szemügyre vette a 
képernyôt, hamar világossá vált 
számára a növekvô homályosság 
oka. „Kérem, hozzanak egy 
rongyot, vizet és egy kevés mo-
sogatószert” – kérte. Néhány tör-
lés egy szempillantás alatt ismét 
gondoskodott a megfelelô képé-
lességrôl, amit füstgomolyagjával 
az az erôs dohányos homályosí-
tott el, aki ennél a munkaállomás-
nál ült.



Spirit of ABAS

Az érdeklôdôknek és vevôknek nagy elvárásaik vannak 
egy vállalatirányítási rendszerrel szemben - az ABAS 
ezeknek eleget tesz. 

Az abas napi munkája során a vevôi elégedettséget, a 
minôséget és a szolgáltatás kivallóságát helyezi közép-
pontba. A vezérgondolat mindig az, hogy az abas 
vevôk arra tudjanak koncentrálni, ami a legfontosabb 
számukra: a fô üzleti tevékenységükre.

A szoftver minôségét egy folyamatos fejlesztés, és egy 
automatizált minôségbiztosítás garantálja. Az ABAS 
keresi a konstruktív párbeszédet a felhasználóival, 
akiknek változatos javaslatai fontos impulzusokat ad-
nak az abas Business Software továbbfejlesztéséhez. 
A nyitottság és a bizalom hozzájárul ahhoz, hogy az 
együttmûködés mindkét fél számára tartósan hasznot 
hozó legyen. Hogy az abas vevôk ezt az útirányt jónak 
tartják, azoknak az új vevôknek a nagy száma mutatja, 
akik személyes ajánlás révén jutottak el az ABAS-hoz.

Az ABAS ma

Az abas mára több mint 2300 elégedett felhasználóval 
büszkélkedhet világszerte. Ezt köszönjük kiváló és in-
novatív termékünknek, valamint annak a szellemiség
nek, amit a kemény munka mögé helyezünk. Hosszú 
távú vállalati eredmény csak fair és partneri magatar-
táson keresztül érhetôk el valamennyi üzleti tevékeny
ségnél. Valamint az ABAS Software AG felismerte a 
globalizáció lehetôségeit, és képzett partnerhálózatot 
épített fel az elmúlt években. Ahogy olvashatják, vi-
lágszerte mintegy 50 abas szoftverpartner biztosítja a 
rövid reakcióidôt és a magas színvonalú szolgáltatást. 
Ezen túlmenôen, az ABAS egy kipróbált, nemzetközi 
bevezetési módszertannal támogatja a projektek sike
rét, a középvállalatokat a külföldre való terjeszkedésé-
nél is. A világ változásai, és a folyamatosan felmerülô 
újabb vevôi igények állandó innovációra serkentik a 
fejlesztôinket, akik évrôl évre modernebb verzióval áll-
nak a nagyérdemû elé.

abas Business Software, A jövô integrálva!

Az ABAS Software AG vállalati történte

Az 1980-ban alapított, egykor egyetemisták által alkotott és 8 dolgozóból álló vállalat idôközben vállalatcsoporttá 
nôtte ki magát. Ma a karlsruhei ABAS Software AG-nál több mint 115-en dolgoznak, a mintegy 50 abas partnerrel 
együtt világszerte kb. 600 munkatárs van jelen. Az ABAS a sokéves tapasztalatot, a stabilitást, a minôséget, vala-
mint a jövôbeni és beruházási biztonságot képviseli.

30 év abas, 30 év fejlôdés
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1980.06.19. 
Az egyetemista Peter Forscht 
és Werner Strub három 
évfolyamtársukkal együtt 
megalapították az Abakus 
GmbH Gesellschaft für daten-
verarbeitende Systeme-t.

1980. december 
A vállalatot ABAS GmbH Ge-
sellschaft für datenverarbeit-
ende Systeme-re nevezik át.

1985 
A növekvô helyszükséglet 
miatt az ABAS nagyobb irodai 
helyiségekbe költözik.

1987 
Megalapításra kerül a SYS-
TEM III, amelynek tevékeny-
ségi területe az ABAS GmbH 
megbízásából való szoftver-
fejlesztés.

1990 
Az ABAS GmbH ismét újabb 
irodába költözik.

1992 
Az ABAS saját értékesí-
tési telephelyeket hoz létre 
Alzenauban és Berlinben.

1993 
Az ABAS elsô alkalommal 
állít ki saját vásári standdal 
a CeBIT-en, korábban csak 
alkiállítóként vett részt.

1993 
Az alzenaui és berlini értéke-
sítési telephelyek önálló kft-vé 
és abas szoftverpartnerré 
válnak. Fokozatosan folyik a 
partnerhálózat további kiépí-
tése Németországban.

1993 
Az ABAS létrehozza elsô 
kapcsolatait külföldön, pl. 
Prágában és Bécsben.

1996.12.17. 
Az ABAS Software GmbH 
és a SYSTEM III az újonnan 
megalapított ABAS Software 
AG-vá olvad egybe, a részvé-
nyek a dolgozók tulajdonában 
vannak.

1998 
Az ABAS köszönti az elsô 
szoftverpartnereket a nem 
német nyelvû országok-
ból Magyarországból és 
Törökországból. 
Decemberben az ABAS 
Software AG mai helyére, a 
karlsruhei Südendstraße és 
Brauerstraße saroképületébe 
költözik.

2001 
Az ABAS új partnereket szerez 
Franciaországban, Spanyol
országban és Indonéziában.

2002 
Az ABAS növekvô mértékben 
terjeszkedik külföldön, többek 
között kiépítésre kerül az 
értékesítés az USA-ban.

2003 
További külföldi partnerek 
csatlakoznak, többek között 
Hollandiában, Romániában, 
Bulgáriában, Olaszországban, 
Latin-Amerikában, Auszt
ráliában, Malajziában és 
Kínában.

2003 
A növekvô helyszükséglet 
miatt az ABAS kibéreli a 
Südendstraße-n lévô épület 
3. emeletét is. Itt kap helyet az 
ABAS oktatási központ.

2004 
Elôször teszi ki a külföldi 
installációk aránya a 25%-ot 
évente. Az ABAS új partner-
eket szerez Törökországban, 
Lengyelországban, Szaúd-
Arábiában, Jordániában, 
Egyiptomban és az Egyesült 
Arab Emírségekben.

2005 
Az ABAS a 25 éves vállalati 
évfordulóját ünnepli. Az abas 
csoport világszerte 25 
országban képviselteti magát. 
A vevôk támogatásához az 
ABAS Software AG több mint 
450 IT szervezeti/alkalmazási 
tanácsadóból álló, képzett 
partnerhálózatot hozott létre.

2006 
Az abas csoport növekszik: 
az ABAS-nál és a terjesz-
tési partnereknél világszerte 
mintegy 550-en dolgoznak. 
Új telephelyek csatlakoznak 
Svájcban és Franciaország-
ban.

2007 
A dinamikus növekedés 
a vezetôség bôvüléséhez 
vezet: Peter Walser mûszaki 
igazgatóként tevékenykedik. 
A nemzetközi partnerhálózat 
tovább bôvül: új szoftverpart-
nerek csatlakoznak Indiában, 
Sri Lankán és Vietnamban.

2008 
További külföldi partnerek 
következnek: Hollandia, 
Mexikó, Thaiföld és Szingapúr.
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Vevôfórum

A napközbeni elôadások elôadások 
alkalmával értékes információkat 
tudhatnak meg az érdeklôdôk az ak
tuális évben kiadott verzió újdonsá
gairól. Az InterJNet Kft. szakemberei 
a gyakorlatból hozott példák segítsé-
gével mutatják be a hallgatóságnak, 
hogy mindennapi életüket miben 
segíthetik, mennyiben könnyíthetik a 
bevezethetô újítások.

Ezen felül felhasználóink közül is 
többen tartanak elôadást, hogy 
megosszák eddigi tapasztalataikat, 
és bemutassák saját vállalkozásu-
kat, valamint azt, hogy az Ô terüle
tükön milyen módon alkalmazható 
az abas Business Software, és mi-
lyen elônyökkel jár ennek a vállalat-
irányítási rendszernek a használata. 
2010-ben külföldi elôadók is színe-
sítették a programot.

Az elôadások mellet workshop-
ok keretében is lehetôség nyílik 
az érdeklôdôk számára, hogy a 
számukra érdekes témákkal kap
csolatosan további információkhoz 
jussanak. A munka után édes a 
pihenés, és a háromnapos program-
sorozat keretében természetesen 

erre is lehetôséget biztosítunk ven-
dégeink számára. A szakmai fóru-
mok utáni közös ebédek, vacsorák, 
valamint az esti programok kiváló 
networking lehetôséget nyújtanak a 
résztvevôknek, így könnyen bôvít
hetik kapcsolatai tôkéjüket, és ér-
tékes ismeretségeket alakíthatnak 
ki egymással. A közös élmények, a 
közös vetélkedés, és a nagy sikerrel 
futó csocsóbajnokság is közelebb 
hozta az egybegyûlteket. 

Vendégeink pozitív visszajelzé-
sei alapján a Vevôfórumaink elérik 
kitûzött céljainkat.

A meglévô és leendô partnereink 
egyaránt hasznos és tartalmas in-
formációkkal, valamint élményekkel 
telve térhettek haza.

Már tradícióvá vált, hogy 
minden év június elsô 
hétvégéjén az ABAS Software AG 
magyarországi szoftverpartnere az In-
terJNet Kft. megrendezi vevôfórumát. 
A hosszú évek alatt kialakult, vissza
térô partneri kör mellett, mindig 
köszönthetünk új arcokat a három 
napos rendezvényen, ahol a 2010-es 
évben létszámrekordot döntöttünk.



A vevôk az abas-t külföldre viszik

Az elsô külföldi projektek közt volt Ma
gyarország, ahol egy német anyacég 
leányvállalatánál (akkori Stollwerck, 
mai Bonbonetti) vezette be az abas 
ERP-t. Ebbôl a sikeres projektbôl jött 
létre 1998-ban az elsô nem német 
nyelvû abas partner. Az élen Hoffer Ist-
ván ügyvezetôvel Magyarország mára 
a legsikeresebb külföldi partnerek 
egyikévé fejlôdött.

Stratégia az ezredfordulóhoz: 
„Ott vagyunk, ahol a vevôink 
szeretnének”

„Az ezredfordulókor eldöntöttük, hogy 
aktívan nekifogunk a külföldi üzletnek. 
A célunk az volt, hogy ott legyünk, ahol 
a német vevôink mindinkább terjesz-
kedtek: külföldön! Azt akartuk, hogy a 
vevôink profitáljanak a már megszerzett 
tapasztalatainkból és a hálózatunkból. 
A célunk az volt, hogy elôször a német 
középvállalatok külföldi projektjeinek az 
ERP partnere legyünk - késôbb pedig 
a középvállalatoké világszerte” – em-
lékszik vissza Forscht. Elkezdôdött a 
megfelelô partnerek keresése. Az abas 
filozófiának megfelelôen nagy hang-
súlyt fektettek a partnerek keresésénél 
a személyes kapcsolatra, a megis-
merésre szánt idôre és a tudásátvitelre. 

Olyan feladat, aminél a jó kapcsolat-
teremtô, világjáró Peter Forscht igazán 
elemében lehetett.

2000-tôl 2010-ig: Létrejön a nem-
zetközi partnerhálózat

Úgy ment, mint a karikacsapás: 2001-
ben partnerek csatlakoztak Francia
országban, Spanyolországban és In-
donéziában, 2002-ben az USA-ban, 
2003-ban további nyolc ország követ-
kezett, 2004-ben pedig hat. „Folytattam 
volna tovább” – mondja mosolyogva 
Forscht - „de a kollégák a fejlesztésünk-
rôl és a support-ról arra kértek, hogy 
lassítsak, mert nem képesek lépést 
tartani a feladatokkal.” Peter Forscht las-
sított, a fejlesztésben és a support-ban 
új embereket alkalmaztak és tanítottak 
be, és utána Forscht ismét nagyobb 
sebességbe kapcsolhatott. 2007-ben 
és 2008-ban három-három új partner 
csatlakozott. Ma az ABAS világszerte 
több mint 30 országban rendelkezik 
partnerekkel. „Itt Peter Forscht valami 
egészen egyedülállót vitt véghez. Nincs 
még egy olyan másik közepes méretû 
ERP ajánlattevô, amely képes volt 
ezt elérni. Különösképpen nem ilyen 
csekély számú alkalmazottal” – dicséri 
a fejlôdést Wolfgang Klemm, sokéves 
abas partner és az ABAS Projektierung 
alapítója.

One Globe
One Network
One ABAS

Jelentôs 
erôk Kínában

A Vincent Lau vezetése alatti, 
régóta fennálló ABAS Business 
Solutions (PRC) Ltd szoftverpart-
ner mellett a jövôben egy új szoft-
verpartner csatlakozik a nem-
zetközi abas partnerhálózathoz 
Kínában. Az ABAS Force (China) 
Ltd, élén Forrest Yanggal, a legú-
jabb tagja az ABAS szoftverpart-
neri hálózatának. A 43.000,000 
középvállalattal és a gazdasági 
válság befolyása alatti 8%-os 
GDP növekedéssel Kína rendkívül 
nagy potenciális piac az ABAS 
számára.

2010-ben a nemzetközi abas 
partnerhálózat a tevékenysé-
geit Észak-Amerikában, Nyugat-
Európában és Ázsiában fogja 
kibôvíteni, hogy jobb szolgálta-
tásokat és támogatást tudjon 
garantálni a vevôi számára. 
„Globális növekedésre törek-
szünk. Vevôink közül sokan több 
országban tevékenykednek, hogy 
a költségeiket csökkentsék és 
nagyobb forgalmat érjenek el”- 
mondja Peter Forscht.
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International ERP Seminar  
Budapesten

Hogy az ’ABAS is global’ szlogen él, 
azt 2010.október 13-án Budapesten 
„testközelbôl” tapasztalhatták. A Danu-
bius Hotel Gellértben 17 országból 
találkoztak az abas Business Software 
felhasználói, partnerei, dolgozói és 
érdeklôdôi az InterJNet által szervezett 
nemzetközi ERP szemináriumon. A 
badeni szoftvergyártó rendszere 34 
nyelven mûködtethetô, a szoftver imp
lementálását és támogatását több mint 
30 országból 72 telephelyen 54 certi-
fikált abas partner végzi.
Az abas Business Software számos, 
országokat és telephelyeket átfogó 
implementációját már több ízben is 
végrehajtották az elmúlt évek során, 
rendkívül sikeresen. A rendezvény 
csúcspontját a gyakorlati életbôl vett 
beszámolók jelentették az abas Busi-
ness Software globális használatáról a 
Pankl Racing Systems-nél és a Prestige 
Product Hungary Kft-nél. Az abas ERP & 
eBusiness szoftver és az abas hálózat 
által kifejlesztett, portál által támogatott 
projektmenedzsment módszertan fô 
momentumainak prezentációja tette tel
jessé a jól sikerült szemináriumi napot

Innovációkat kell megvalósítani – 
nemzetközileg is

A globalizáció lehetôségeit idôközben 
sok középvállalat is felismerte. Az inno-
vatív, mobil vállalatok számára ma szá-
mos lehetôség nyílik arra, hogy globális 
terjeszkedésen keresztül, átlagon felül 
növekedjenek. Egy flexibilis, frissíthetô 
és nemzetközileg használható válla-
latirányítási rendszer - mint amilyen az 
abas Business Software is - támoga-
tást nyújt ennél azáltal, hogy csekély 
beruházásokkal mindig testre szabható 
a vállalatok változó követelményeinek 

megfelelôen és a felhasználó számára 
a rendszeres frissítéseken keresztül új 
funkciókat bocsát rendelkezésre. Hogy 
a szoftvert sikeresen lehessen imple-
mentálni országokat átfogóan, külön-
bözô dolgokat kell figyelembe venni. 
Alan Salton, az ABAS-USA Inc. elnöke a 
prezentációjában azt mutatta be, hogy 
mennyire fontos ebben az összefüg-
gésben egy egységes és világosan 
strukturált projektmenedzsment mód-
szertan. Az abas hálózatban itt egy 
együttmûködési portál nyújt támoga-
tást, amiben többek között struktúra, 
feladatok, felelôsségek, funkciók és 
munkafolyamatok kerülnek definiálásra 
egy nemzetközi projektnél, és amiben 
biztosításra kerül egy bármikor nyomon 
követhetô kommunikáció  az összes 
résztvevô között. 

Az ABAS Software AG továbbra is az 
egész világra kiterjedô növekedésre 
fókuszál 

A karlsruhei szoftvercég tovább növek-
szik: „2010/2011-re új partnerek tervezet
tek Chilében, Brazíliában, Oroszország-
ban és Ukrajnában. A következô 
években pedig Európában szeretnénk 
partnereket megnyerni: Nagy-Britanniát, 
a Balkánt, Skandináviát és Portugáliát.

One Globe – One Network – One ABAS

Globális eszközök 
a globális sikerhez

Újonnan fejlesztett abas esz-
közök teszik lehetôvé az ABAS 
Software AG nemzetközi part-
nerei számára, hogy gyorsan 
és hatékonyan szolgáljanak ki 
új piacokat, optimalizálják az 
abas Business Software globális 
használatát, és hogy biztosítsák 
a kommunikációt az országokat 
átfogó ERP projekteken belül. A 
középvállalatok így világszerte egy 
kiváló minôségû ERP csomagot 
kapnak, ami elôsegíti a sikerüket 
számos országban, és ami ponto-
san az igényeikhez van szabva.
„A célunk a globális abas hálóza-
ton belül, hogy a középvállala-
toknak a legjobb szolgáltatásokat 
nyújtsuk a nemzetközi ERP pia-
con. Az abas Business Software 
felhasználói világszerte ugyanar-
ra a kiváló minôségû szolgálta-
tás standardra építhetnek. Ez 
különösen olyan középvállalatok 
számára fontos, melyek a ter-
mékeikkel a világpiacot akarják 
meghódítani.” – nyilatkozta Peter 
Forscht, az ABAS Software AG 
operációs igazgatója és alapítója.

„A különbözô 
országokban lévô 
felhasználóinknak a lehetô leg-
nagyobb kényelmet akarjuk 
nyújtani. Ezt azonban egyedül 
a hamburgi IT részlegünk-
kel nem tudjuk megvalósítani, 
mivel nyelvi akadályok vannak. 
Ezért szükségünk van azoknak 
a külföldi abas partnereknek a 
helyszíni támogatására, akik is-
merik a helyi követelményeket a 
szoftver korrekt használatához, 
akik kommunikálni tudnak az 
országban beszélt nyelven és 
akik a leányvállalatainknak a 
know-how-jukkal a minden-
kori munkaidô alatt támogatást 
tudnak adni. Erre számítunk 
az abas Business Software 
használatánál.”
Wolfgang Reher - Weinmann
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Az internet globális hálózata mára 
már felhasználók milliárdjait kap
csolja össze. Ez az egész világot 
körülölelô számítógép-hálózat 
olyan gyorsan növekszik, hogy min
den erre vonatkozó számadat pár 
hónap alatt elavul. Arányait tekintve 
azonban elmondható, hogy az in-
ternetre kapcsolt számítógépek 
száma havi átlagban 10–15%-kal 
vagy még többel bôvül.

A világháló segítségével a fel-
használók ma már bátran választ
hatnak bármilyen informatikai esz-
közt a munkájuk elvégzéséhez, s 
az adatokat a hálózaton keresztül 
egységesen tudják kezelni. Az in-
terneten az egyirányú üzenetszórá-
sos médiumokkal ellentétben a 
felhasználó itt nem csak passzív 
befogadó, hanem interaktív mó-

don vesz részt a folyamatokban. A 
rendszeresen internetezôk száma 
Magyarországon is folyamatosan 
növekszik, és ezzel párhuzamo-
san egyre több funkcióját is ki-
használják az emberek a világháló 
adta lehetôségeknek.
Ön sem hagyhatja, hogy vállalata 
egy ilyen hatalmas lehetôségek-
kel kecsegtetô színteret figyelmen 
kívül hagyjon!

Ezen lehetôségek egyike az e-busi-
ness is. Ez az interneten keresztül 
történô üzletviteli folyamat nem
csak termékek online eladását és 
vásárlását foglalja magába, hanem 
a vevôszolgálatot és az üzleti part-
nerekkel való együttmûködést is.

Az alkalmazások beállításai a web 
áruház külsô értékesítési kap
csolatából, logisztikai megoldá-
sokból, az ügyfelek és értékesí-
tési portálokból, a szolgáltatás 
feldolgozásából és még egyéb 
funkciókból állnak. Az állandóan 
növekvô elvárások megkövete-
lik a megoldások magas szintû 
teljesítését. Ennek megfelelôen 
nagy ambícióval növeli az ABAS 
is saját üzleti termelékenységét, 
folyamatosan fejleszti és szélesíti 
az új szolgáltatások körét, hogy 

mindenkor megfeleljen az elvárt, 
integrált és hatékony e-Business 
megoldásoknak.

Mint ahogy azt már említettük, az 
abas e-Business nem csak egy 
webáruház, ez a teljes rendszer 
egy funkciója.

Az abas eB elgondolása és könnyû  
karbantartása egy professzio
nális webáruház használatát 
teszi lehetôvé. Ennek segítsé-
gével Ön megoszthatja a weben 
saját termékeit és így vevôi a we-
ben keresztül is tudnak megren-
deléseket leadni.
Az abas eB webshop ágazat-
független, és mûködtethetô a 
B2B (üzlet-üzlet közti kapcsolat), 
illetve a B2C (üzlet-vásárló közti 
kapcsolat) környezetben is, vala-
mint tökéletesen megfelel a jelen-
legi követelményeknek. A vásár-

Bemutatkozik az 
abas e-Business 
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lási folyamat egyszerû és felhasználó 
barát, akárcsak a termékkeresés, 
amit végrehajthat a kedves vevô azo-
nosító szám szerint, kulcsszó, vagy 
teljes megnevezés alapján. Ön pedig 
percre pontosan nyomon követheti a 
tranzakciókat.

Az alap shop funkciókon túlmenôen 
lehetôség nyílik az árak különbözô 
üzleti megfontolások szerinti megha-
tározására, és speciális ajánlatok 
kiszámítására is.

Az abas e-Business teljes mérték-
ben az abas ERP-re épül, vagyis 
minden adat az ERP-bôl átvehetô és 
alkalmazásai az abas eB felületén is 
mûködtethetôk. Így a házon belüli al-
kalmazottak és a külsô felhasználók 
egyaránt hozzáférnek az abas ERP 
rendszerhez, annak törzsadataihoz 
és megfelelô jogosultság esetén 
szerkeszteni is tudják azt. Ezen túl-
menôen a testreszabott abas ERP al-
kalmazások is könnyen átvihetôk az 
abas eB rendszerbe, ami kiemelten 
fontos az egyedi folyamatoknál.

Lehetôség nyílik regisztrációra is, 
melynek két módja van. Egyik a lé-
tezô vevô regisztráció, amikor a vevô 
már rögzítve van az abas ERP-ben 
de még nincs hozzárendelt webfel-
használó. A másik pedig az új regiszt
ráció, amikor még nincs semmilyen 
adat a vevôrôl az abas ERP-ben. Ez 
utóbbi folyamat esetében, a fent em-
lített egymásra épülés miatt, az újon-
nan regisztrált ügyfelek megjelenhet-
nek az abas ERP rendszerében is.

Ezen túlmenôen az Ön vevôi külön-
bözô információkat nézhetnek meg 
a kapott ajánlataikról és megrendelé-
seikrôl, de nem csak a weben leadott 
megrendeléseikrôl, hanem minden 
saját megrendelésrôl, ami az abas 
ERP-ben rögzítve van.

A szerviz funkció lehetôvé teszi, hogy 
vállalatának dolgozói a webes felü
leten keresztül rögzítsék szervizzel 
kapcsolatos feladataikat. Ezáltal át-

láthatóvá, naprakésszé téve a szer
vizfolyamatokat és azok anyagszük-
ségleteit az érintett munkatársak és a 
vállalat vezetôi számára.

Az adminisztrációs komponens pe-
dig lehetôvé teszi többek között az 
egyes konfigurációk újratöltését, a 
beállítások ellenôrzését, és a fel-
használók nyomon követését is.

Ügyfelünk, az Energotest Kft. jelentôs 
energiát fordít az ügyfelek igényeinek, 
a hatósági elvárásoknak, az európai 
és Európán kívüli igényeknek és fej
lôdési folyamatoknak megismeré-
sére, és saját fejlesztéseivel részt 
is vesz azokban. Az ügyfelek igé-
nyeinek maximális kiszolgálása csak 
azok pontos ismeretével lehetséges. 
Ehhez elengedhetetlen egyrészrôl, 
hogy a tôlük beszerzett információk 
ne vesszenek el, lehetôvé téve a 
legrövidebb idôn belüli, rugalmas 
és pontos kiszolgálást! Másrészrôl 
az ügyfélszolgálati munka hatékony-
ságát, magas színvonalát szem elôtt 
kell tartani!

A vállalat adatainak, információinak 
integráltság hiányában több hely-
en való tárolása, s az ebbôl adódó 
többszörös munkavégzés az ad-
minisztrációs munkaerô kapacitás 
nagy részét feleslegesen kötötte le. 
A kereskedôk idejébôl sok idôt vett 
igénybe az információk visszakere-
sése, a készletek tervezése, a vevôi 
ügylet nyomon követése. A vezetôk 
részére pedig ezen információk 
pontatlanságából, illetve hiányából 
fakadóan csak becslések szolgál-
tak, így döntésük meghozatala nehe-
zebb, idô- és energiaigényesebb volt. 
Mindezekkel a szempontokkal iga-
zolttá vált az integrált vállalatirányítá-
si rendszer alkalmazásának szüksé-
gessége az Energotest Kft. életében.

Bemutatkozik az abas e-Business
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Az elektronikus 
kereskedelem elônyei:

• �költségkímélô: integrálható a 
már meglévô rendszerekkel, 
csökkennek a papíralapú in-
formációáramlásból, az ehhez 
igénybe vett nagyobb mértékû 
humánerôforrásból, valamint az 
ezek miatti tévedésekbôl szár-
mazó költségek.

• �nyereségtermelô: új piacokat 
nyit meg globális jellegé-
bôl fakadóan a résztvevôk 
számára

• �gyors: a kívánt tranzakciók valós 
idôben (azonnal) történnek

• �biztonságos: a titkosítási tech-
nológiák, megfelelô alkalmazá-
suk esetén, magasfokú bizton-
ságot garantálnak

• �azonnali, pontos információk: 
mindig percre kész képet ad a 
kereskedelmi tevékenységrôl

• �integrálható: a rendszer integrál-
ható a már meglévô informatikai 
rendszerekkel

• �skálázható: az egyszemélyes 
vállalkozásoktól a multinacioná-
lis cégekig ki tudja elégíteni az 
igényeket

Az Energotest Kft. által 
használt 6 modult lefedi 
a vállalati folyamatokat, és 
nagymértékben növeli haté
konyságukat.

Véleményük szerint az abas 
ERP nagy elônyei:

• �egységes cikktörzsek (vevôi-, 
szállítói- és termék cikktörz-
sek (áru és szolgáltatás) ezál-
tal a duplikációk elkerülése

• �az egyes folyamatok (beszerzé-
si, értékesítési, raktárkezelési, 
pénzügyi stb.) leegyszerûsö-
dése, egymáshoz rendelése, 
ezáltal nyomon követhetôsé-
ge, visszakereshetôsége

• �a rendszerbôl kinyert lekér-
dezések ill. jelentések le-
hetôséget adnak a pontos 
készletgazdálkodásra, pén-
zgazdálkodásra, ügyfélke-
zelésre stb.

• �a rendszerbôl kinyert kimuta-
tások pedig megkönnyítik a 
vezetôk tervezéseit, döntéseit
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Ügyfelünk, az 
ENERGOTEST KFT. 
1990 márciusában 
alakult, 100%-ban magyar 
mérnöki tulajdonú vállalkozás. 
A cég témavezetô szakemberei 
több mint tizenöt éves szak-
mai múlttal rendelkeznek a 
gépjármû diagnosztika, az ipari 
automatizálás, a mérés-adat-
gyûjtés és software fejlesztés 
területén. Az Energotest Kft. ál-
tal Magyarországon üzembe he-
lyezett, számítógépes, saját fej
lesztésû programmal felszerelt 
diagnosztikai mûszerek száma 
meghaladja az 2000-et.
Szakmai munkájukat a folyama-
tos mûszaki fejlesztés jellemzi, 
a típus berendezéseken kívül 
speciális autógyári végátvételi 
és fejlesztô rendszereket is 
készítenek, a hozzájuk tartozó 
programcsomagokkal együtt.
Az eladott berendezések ga-
ranciális és garancián túli 
karbantartásának és idôsza-
kos pontosságellenôrzésének 
zavartalan és gyors ellátása 
érdekében 5 cégbôl álló orszá-
gos szerviz hálózatot építettek 
ki. Ez a szolgáltató hálózat 
hazánkban több mint 3500 
szerviz garázsipari berendezé-
seinek rendszeres karbantar-
tását, és kalibrálását végzi. Az 
Energotest Kft. és az országos 
hálózat minden tagja a Nemzeti 
Akkreditáló Testület által ak-
kreditált kalibráló laboratórium. 
A megfelelô gyártási és fejlesz-
tési körülmények biztosítása 
érdekében 2002. évben saját 
tulajdonú telephelyet építtettek 
Dunaharasztiban, egy logisz-
tikai csomópontban, az M0-ás 
autóút közelében. 
Az elmúlt 20 év tevékenysége 
és a Kft valamennyi dolgo
zójának lelkiismeretes munkája 
révén éves forgalmuk ma már 
1,2 milliárd Ft, amelyet tovább 
szeretnének növelni. 
Fô tevékenységük: garázs- és 
jármûipari berendezések és 
mûszerek fejlesztése, gyártása, 
kereskedelme és utánszolgálta-
tása.

abas eBusiness a gyakorlatban

Mivel az Energotest Kft. igen széles 
termék és ügyfélkörrel rendelkezik, a 
cég vezetése 2006-ban az ABAS ERP, 
integrált vállalatirányítási rendszer be
vezetése mellett döntött. Az új rend-
szer segítségével még jobban, pon-
tosabban és követhetôbben tudjuk 
kiszolgálni Ügyfeleinket. A rendszer 
bevezetése most is folyik, az ENER-
GOTEST ORSZÁGOS HÁLÓZAT vala-
mennyi tagja fokozatosan kapcsolódik 
be az ABAS használatába. A programot 
speciális igényeinkhez alakítottuk és 
bôvülô szolgáltatásaink mellett, vállalat-
irányítási rendszerünk is folyamatosan 
bôvül.

abas eBusiness

Az abas eBusiness újabb lehetôsé-
geket adott a mindennapi munkánk 
megkönnyítésével (szerviz tevékeny-
ségünk bevonása a rendszerbe), egy 
új értékesítési csatorna bevezetésével 
(webáruház) illetve a vevôk saját ren-
deléseinek nyomon követésével.

A szerviz modul funkciói:

– �eseti és rendszeres szolgáltatások 
menedzselése, elôre tervezése idô
ben, kapacitásban

– �a központi nyilvántartásba integrálva 
naprakész információk, adatok bizto-
sítása

– �a többszöri adatbevitel 
kiküszöbölése

– �a rendszer távoli elérésével gyorsabb 
munkavégzés

Webáruház

A vevôk kényelmét elôsegítendô 
webáruházat nyitottunk. Gyorsabb 
és könnyedebb vásárlást tesz le-
hetôvé olyan termékek esetében, amik 
kiválasztásánál nincs szükség mûszaki 
segítségre. A mi esetünkben ilyenek 
a szerszámok és a munkaruházat. Ez 
a két kategória 8000 terméket foglal 
magában, melybôl 500 termék már a 
webáruházunkban is elérhetô, meg
rendelhetô. A vásárló rendelésének 
folyamatát a webáruházban megtekint
heti és nyomon követheti, ezáltal in-
formálódik például a várható szállí-
tásról. Célunk ezzel, hogy ügyfeleink 
rutinszerû beszerzéseinél ne kelljen 
szerszámáruházunkba látogatniuk, 
ezáltal idôt, pénzt spórolunk nekik. Re-
ményeink szerint ez az új értékesítési 
csatorna forgalomnövekedést fog ered-
ményezni az érintett termékcsopor
tokban.

Távoli munkavégzés az eBusiness 
használatával

A kereskedôk terepi munkájához las-
san elengedhetetlen, hogy akár a 
helyszínen hozzáférjenek vevôadatok-
hoz, termékadatokhoz illetve adatokat 
rögzítsenek a rendszerben. Mivel ôk 
állandóan mozognak az országban, 
így nehézkes számukra megoldani, 
hogy mindig felutazzanak a központi 
telephelyre, ha például ajánlatot kell 
készíteni egy ügyfélnek vagy meg 
akarják tudni, hogy a rendelt áru mikor 
érkezik be.

Ez most az eBusiness felületen és in-
terneteléréssel lehetôvé vált.

Bemutatkozik az abas e-Business
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Az ABAS felhasználó központú 
szemléletét újabb fejlesztése is 
igazolja. A cég mindig is büszke 
volt arra, hogy felhasználóival kitûnô 
kapcsolatot ápolva, folyamatosan 
igyekszik kielégíteni a felmerülô igé-
nyeket. Ennek ékes példája a stan-
dardba beépülô eladás- és forga-
lomtervezés modul is.

Ez a modul, olyan cégeknek ajánlott, 
akik már több mint fél éve abas fel-
használók, és ebbôl adódóan meg-
felelô mennyiségû adathalmazzal 
rendelkeznek a tervezéshez.
Az árucikkek értékesítése során kiál-
lított szállítólevelek és raktármozgá-
sos számlák alapján készül el a 
raktármozgási napló, melybôl egy 
mozdulattal megtudható, hogy egy 
adott cikkbôl mennyit értékesítettek 
az adott idôszakban.
A készletek mozgatása során kelet-
kezett raktármozgásos szállítólevelek 

alapján készül el a raktárnapló, mely
bôl egy mozdulattal megtudható, 
hogy egy adott cikkbôl mennyit ér-
tékesítettek az adott idôszakban. 
Ezt a múltbéli, tényleges forgalmat 
tekinti a rendszer bázis idôszaknak, 
bázis adatnak. Ehhez viszonyítottan 
tervezhetjük meg az elkövetkezendô 
tervidôszakot, melyet tény idôszak-
ként folyamatosan ellenôrizhetünk. 
Infosystemek segítségével bármikor 
könnyedén összehasonlíthatjuk, 
hogy hol tart forgalmunk mennyi
sége és értéke a tervhez képest.
A tervezési idôszakokat tetszés sze
rint állíthatjuk be, heti, havi, ¼, ½ és 
1 éves idôszakra, általunk választott 
egyedi intervallumok szerint például 
3 hétre, vagy akár adott dátumtól 
adott dátumig. Ezt az intervallumot 
mindenki saját magának állíthatja be, 
valamint a tényidôszak tervidôszak-
kal való összevetését követôen, bár-
mikor módosíthatja.

Lehetôség van 1 konkrét árucikk 
tervezésére, vagy cikk tartományok 
felvételére, és azok követésére.
Ügyfeleink közül sokan eddig excel-
ben tervezték forgalmukat, értékesí-
tési projektjeiket. Ezt azonban az új 
modullal automatizálni lehet. Csak 
egyszer kell, egyszerûen bevinni a 
törzsadatokat, majd ezt követôen 
bármikor, gyorsan, 3 kattintás után 
megtalálhatók a keresett infor-
mációk.
Az egyszerû használaton, a gyors 
tervezési folyamaton és a könnyed 
adatösszevetésen felül az abas az 
egyetlen olyan integrált vállalatirányí-
tási rendszer, amelyben ez a tervezé-
si funkció megtalálható.

Használja ki Ön is ezt a lehetôsé-
get, és könnyítse meg értékesítési 
folyamatait.

Keresse tanácsadóinkat még ma!
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„Az abas Business Software használatával 
ugyanannyi dolgozó mellett nagyobb forgalmat 
tudtunk elkönyvelni.a Az IT mûködésünk azóta 
biztosabb és stabilabb.” Gilbert Scharff – MCS 
Druck und Handel GmbH

„Az ABAS - cégmûködésre optimalizált - ERP 
rendszerének elônyei már ennél a jelenleg 4 fôvel 
mûködô vállalkozásnál is jelentkeznek: cikkek 
létrehozása, módosítása, hozzájuk a megfelelô 
adatlapok csatolása, a beszerzési és értékesítési 
folyamat „automatizálása” olyan elônyök, melyek 
jelenleg is meggyorsítják a cég belsô mûködését 
és minimalizálják a hibák lehetôségét.”
Durbák Csaba – SIS Europe Kft.

„A fô követelmény az volt, hogy az adminisztrációs 
folyamatokat a vállalatnál és az összes nemzetközi 
telephelyen megfelelôen modern szervezeti 
formákon keresztül minimalizáljuk. Ennek a 
követelménynek a sikeres teljesítéséhez az abas 
Business Software nagy mértékben hozzájárult, 
mivel ez a szervezetet támogatja és nem teszi 
szükségessé a szervezet hozzáigazítását 
rugalmatlan IT rendszerekhez, ahogy az sok más 
rendszernél tapasztalható.” 
Hans-Herlof Hardtke - LISEGA AG

„Nagyon rövid projekt idôtartam után a külsô 
értékesítésünk számára most számos szükséges 
információ éjjel-nappal rendelkezésre áll. Az 
ajánlat készítés is lehetséges interneten keresztül. 
A projektmenedzsereink az abas eBusiness 
megoldás segítségével önállóan szabályozzák 
a termékterületeik közzétételét. Elhelyeznek 
egy pipát az árugazdálkodási rendszerünk 
cikktörzsében és világszerte rendelkezésre állnak 
képek, kézikönyvek, termékinformációk stb. Ez 
egyedülálló!” 
Günter Tappen – elta GmbH

“Olyan cégeknek ajánlanám, akik stabilitásra 
törekednek. Feltétlenül elônyös
olyan cégek számára, akik hálózatban mûködnek, 
vagy külföldi kapcsolatokat
elektronikus úton szeretnének kezelni.”
Zentai Tamás - Energotest Kft.

“Hosszú és tudatos választás eredménye lett az 
abas rendszer kiválasztása.”
Zentai Tamás - Energotest Kft.

„Több vállalatirányítási rendszert is megnéztünk, 
és azért döntöttünk az abas mellett, mert 
azt láttuk, hogy kellôen rugalmas, és a mi 
folyamatainkat le tudjuk vele fedni.”
Soltész Sándor – Ganz Motor Kft.


